

以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务: 4008895533 网址: www.ccb.com



财富·数字

● 3440亿元

央行8月30日缩量开展逆回购,结束了8月份最后一周的公开市场操作。尽管它本周重返净回笼,结束了连续3周的净投放,但8月单月实现净投放资金量仍高达3440亿元,创下14个月来的新高。

● 55亿元

中国证券金融公司8月30日正式开办转融资业务。11家证券公司进行22笔转融资融入申报,期限全部为28天,共计成交55亿元。

● 7万亿

除去尚未公布规划内容的上海市,其余9个沿海省(直辖市、自治区)的2015年海洋经济产值目标总额已经高达7.05万亿元,是2011年全国海洋生产总值的1.55倍。

● 0

证监会8月发布的融资、重组公告(包括发审委、创业板发审委、并购重组委)一共只有5个。同时,8月新股发行仅12家,而且没有发布一个新股IPO上会公告。

财富·声音

王珏林:楼市新政不会超出“新国八条”范围

国家住建部政策研究中心副主任王珏林近日在接受采访时表示,在当前的政策敏感期,只要严格落实“新国八条”的要求,就能基本达到稳定市场的效果。未来政策的导向也将以“新国八条”为主要依据,如果再出台楼市新政,也不会超出这个范围。

利明献:利率市场化将颠覆银行业现有模式

前花旗台湾分行行长、现广发银行行长利明献近日指出,利率市场化改革将彻底改变国内银行业“游戏”规则,颠覆现有的经营模式。国内商业银行不能再一味追求规模,而应该向低资本消耗型业务转型。

巴曙松:汇率调整应适当用贬值工具

国务院发展研究中心研究员巴曙松表示,从去年年底出现持续的资本外流之后,人民币汇率单边上扬的波动格局画上了句号,基本上开始进入一个双向波动小幅升值的阶段。他建议汇率调整应该适当用双向波动中的贬值工具。

跟其他金砖国家相比,实际上人民币有效汇率今年以来小有贬值。从第三季度的数字来看,尽管有政策方面的刺激,但是我国一些主要的工业、制造业的数据还不是很好看,这就说明出口受到的冲击比想象的要大。

财富·头条

只要有人捧,想不红都不行

8月ST牛股炒出来

□据 新华网

截至8月29日,ST板块8月以来的整体涨幅达到5.88%,同期上证综指却下跌2.4%,深证成指暴跌了8.7%。然而就在一个月之前,ST股却因为退市新政策一度连续暴跌。究竟这些被爆炒的ST股背后隐藏着怎样的风险?

ST一枝独秀 炒差热情死灰复燃

就在退市制度不断更新之时,ST股却峰回路转,在整个市场连续下跌之时,上演另类奇迹。

根据财汇数据统计,8月以来ST板块中仅有30只股票累计涨幅为负,而上涨的股票超过60只,其中不乏涨幅超过30%的个股。

虽然每天只能涨5%,但是*ST天成8月初连续11个交易日涨停,将这只绩差股推上了ST板块当月涨幅榜的首位,一个月不到的时间里涨幅一度超过50%。

而近日ST板块更是由于多只个股连续“摘帽”引发了资金的强烈关注。ST量化在变身为量化股份的首日,就封在10%的涨停位置。

新退市政策将使垃圾股无处藏身

记者采访发现,炒差的背后更是“保壳”的利益大战。一个“壳”资源,涉及多方利益,因此方方面面都有“保壳”的积极性。

在IPO(首次公开募股)门槛较高的时



代,“壳”资源因其稀缺性一直成为炒作的对象,这也是许多ST股票能“赖活”十几年的重要原因。

按照沪深交易所新修订的退市方案,可以预料,当2014年年报开始披露时,现行退市标准将全面发挥作用,到那时,所有达标的垃圾股将无处藏身,必须退市。

上市公司只进不出,垃圾股就会成为股市的“堰塞湖”;上市公司有进有退,股市优胜劣汰的资源配置功能才能正常发挥作用。

财富·观点

咱的股市缺信心更缺良心

□据《北京晚报》

面对不断创新低的市场,不少散户已眼冒绿光。在中国经济冠天下的同时,A股却熊冠天下,这个股市到底怎么了?对外经济贸易大学公共政策研究所首席研究员苏培科面对采访直言:“目前中国股市不仅缺乏信心,更缺乏的其实是良心。”

炒股犹如在“捐钱”

目前在A股炒股其实犹如在“捐钱”,更为可悲的是,最后连线捐给谁大家都不知道。身在其中的投资人痛恨这个只知道圈钱的市场,苏培科认为更严重的问题是,“圈钱的机制依然未变,被圈的对象依然是一茬又一茬的韭菜”。

1929年美国股市的大崩盘日,被人形象地表述为“屠杀百万富翁的日子”。当时美国股市的市值从890亿美元跌到150亿美元,但当时的股市中只有几十万的参与者。

相比之下,中国股市参与者却数以亿计,60%以上均为0至5万元的账户。近来,股市不断上演跳水大戏,A股流通市值的大幅缩水也让中低收入者损失惨重。

不能再搞制度性屠杀

中国股市不能再搞制度性屠杀,中国

股市必须进行综合治理,用长效机制让市场恢复信心。

在监管者看来,中国股市的诸多非理性因素都是由“散户主导”引起的,但是仅就新股的过度炒作和“三高”(高股价、高市盈率、高超募资金)来说,这并不是散户非理性追逐而导致的。

因为新股发行的“三高”主要是承销商操控的,由于“直投+保荐”的利益驱动,保荐机构一定会做高发行价,抬高上市价,再加上超额募集可以获得更多提成和承销费,它们从而会千方百计地制造新股发行的“三高”,如果不叫停“直投+保荐”模式,新股发行的“三高”问题会永远存在。

引进集体诉讼制度迫在眉睫

目前A股做空机制严重不足,市场非理性因素难以平抑,“喜涨不喜跌”的A股投资者和监管层,似乎对做空机制持保留态度,从而使A股市场在理论上虽然具有了做空机制,但实际上形同虚设,融资融券机制几乎没有发挥应有的作用”。

苏培科认为引进集体诉讼制度迫在眉睫,这个制度已在美国成为保护股东权益最有效的司法程序,一旦引进这个制度,专业的律师团队会和违规者去交涉到底,从而保护了中小投资者的利益。

财富·图说



“隐形利率”成揽储“吸金石”

为了拉存款,银行送食用油、洗衣液、购物卡……近日,一些银行针对定期存款推出了“存款返现”等优惠活动,而这些优惠已然成为“隐形利率”,成为银行揽储的“吸金石”。



多家期货交易所酝酿长假开市

国内多家期货交易所正在酝酿今年中秋节与国庆节正常开市事宜。据称,此举主要在于消除国内长假期间国际市场正常交易带来的风险累积。



中消协年内第三次向苹果“开炮”

中国消费者协会日前再次点评苹果产品维修合同不公平格式条款,这是本年度中消协第三次向苹果“开炮”。此前,中消协曾点名批评苹果维修合同不公平格式条款及售后服务存在的“霸王条款”,要求苹果进行整改。



开学季,北京文具价格约涨两成

记者走访发现,从8月中旬开始,北京就进入了文具销售的旺季,日均销量与平常比至少增了三成。和去年价格相比,今年文具的价格普遍出现明显上涨,平均涨幅约两成。(本版内容整理自新华网等)